

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президиума Государственного Совета Республики Татарстан

О проекте федерального закона «О внесении изменений в статьи 8.22 и 8.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»

В соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 113 Регламента Государственного Совета Республики Татарстан Президиум Государственного Совета Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

Возвратить Кабинету Министров Республики Татарстан проект федерального закона «О внесении изменений в статьи 8.22 и 8.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

Заместитель Председателя Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 22 марта 2012 года № 2050-IV ГС



Р.А. Ратникова